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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΚΕΔΕ: Στήριξη στο νέο Τοπικό Πρόγραμμα Special Olympics Hellas στη Λήμνο 

Λ. Κυρίζογλου: Η Τοπική Αυτοδιοίκηση στηρίζει έμπρακτα τον αθλητισμό, τη 

συμπερίληψη και την ισότιμη συμμετοχή όλων 

 

Στην τελετή υπογραφής του Μνημονίου Συνεργασίας για την ίδρυση Τοπικού Προγράμματος 

Special Olympics Hellas στη Λήμνο απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης 

Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, ενώ 

παρόντες ήταν ο Γενικός Γραμματέας της ΚΕΔΕ κ. Δημήτρης Καφαντάρης και ο Πρόεδρος της 

ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Η τελετή πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2026, έμπροσθεν του Δημαρχείου Λήμνου, 

με τη συνεργασία του Δήμου Λήμνου, της Αθλητικής Ένωσης Λήμνου και του Συλλόγου Φίλων 

Ατόμων με Αναπηρία Λήμνου «Ορίζοντες», και με την υποστήριξη του Ομίλου Attica. 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ κ. Λάζαρος Κυρίζογλου συνεχάρη τα Special Olympics Hellas, τον Δήμο 

Λήμνου και όλους τους συνεργαζόμενους φορείς για την πρωτοβουλία, υπογραμμίζοντας ότι 

τέτοιες δράσεις ενισχύουν στην πράξη την κοινωνική συνοχή, την ένταξη και την ισότιμη 

συμμετοχή όλων των πολιτών στην τοπική ζωή. 

Ο κ. Κυρίζογλου ανακοίνωσε την πρόθεσή του να ενισχύσει το Τοπικό Πρόγραμμα Special 

Olympics στη Λήμνο, αναγνωρίζοντας τη σημασία του για τους αθλητές, τις οικογένειές τους και 

την τοπική κοινωνία. Παράλληλα, με την ευκαιρία του ετήσιου συνεδρίου της ΚΕΔΕ, συμφώνησε 

με τον Πρόεδρο των Special Olympics Hellas κ. Διονύσιο Κοδέλλα τη θεσμοθέτηση συνεργασίας 

μεταξύ της ΚΕΔΕ και των Special Olympics Hellas, μέσω της υπογραφής σχετικής επίσημης 

συμφωνίας. 

Η ΚΕΔΕ τονίζει ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση βρίσκεται σταθερά δίπλα σε πρωτοβουλίες που 

προάγουν την προσβασιμότητα, την κοινωνική ένταξη, τον εθελοντισμό και τον αθλητισμό χωρίς 

αποκλεισμούς. 



Το Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη μεταξύ του Προέδρου των Special Olympics Hellas, 

Πρέσβυ ε.τ. κ. Διονυσίου Κοδέλλα, και της Δημάρχου Λήμνου κας Ελεονώρας Γεώργα. 

Παράλληλα, υπεγράφησαν Συμφωνητικά Συνεργασίας με την Αντιπρόεδρο της Αθλητικής 

Ένωσης Λήμνου κα Χριστίνα Μοσχούδη και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων Ατόμων με 

Αναπηρία Λήμνου «Ορίζοντες» κ. Παλαιολόγο Κυριαζή. 

Το νέο Τοπικό Πρόγραμμα Special Olympics στη Λήμνο θα περιλαμβάνει τακτικές προπονήσεις 

στα αθλήματα του στίβου, με προοπτική την προσθήκη και άλλων αθλημάτων, προσφέροντας σε 

άτομα με νοητική αναπηρία περισσότερες ευκαιρίες συμμετοχής, άθλησης, κοινωνικοποίησης και 

προσωπικής εξέλιξης. Η εξέλιξη αυτή αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα για την ενίσχυση των 

ευκαιριών συμμετοχής των ατόμων με νοητική αναπηρία, αλλά και για την ανάδειξη του ρόλου 

των Δήμων ως φορέων κοινωνικής συνοχής, αλληλεγγύης και συμπερίληψης. 

Στην τελετή παρέστησαν, μεταξύ άλλων, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, εκπαιδευτικοί φυσικής 

αγωγής, οικογένειες, καθώς και άτομα με νοητική αναπηρία της Λήμνου, που θα αποτελέσουν 

τους μελλοντικούς αθλητές των Special Olympics Hellas. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


